

ПРЕСС-РЕЛИЗ
22.12.2000

**ЧИСТАЯ ПРИБЫЛЬ ОАО "ЛУКОЙЛ" В СООТВЕТСТВИИ С
ОБЩЕПРИНЯТЫМИ ПРИНЦИПАМИ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА США (US
GAAP) ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2000 ГОДА СОСТАВИЛА 1452 МЛН. ДОЛЛАРОВ
США**

ОАО "ЛУКОЙЛ" при содействии KPMG подготовило консолидированную финансовую отчетность в соответствии с общепринятыми принципами бухгалтерского учета США (US GAAP) за 1 полугодие 2000 года. Отчетность включает показатели деятельности 525 дочерних и зависимых обществ.

Данные отчетности свидетельствуют о значительном улучшении всех показателей финансово-хозяйственной деятельности Группы. Так, чистая прибыль увеличилась до \$1,5 млрд. (\$2 на 1 обыкновенную акцию). Доходы увеличились на 116% и составили \$6,2 млрд. Активы Группы увеличились за год на 45% и составили \$14,6 млрд. Акционерный капитал превысил \$8,6 млрд. Большинство относительных показателей эффективности деятельности указывают на существенное улучшение ликвидности, финансовой устойчивости, платежеспособности ЛУКОЙЛ. Положительные финансовые результаты отмечены по всем отраслевым направлениям и регионам деятельности Компании. Абсолютное большинство капиталоемких проектов Компании за рубежом вышли на безубыточный уровень работы и впервые оказали весомое влияние на рост финансовых результатов.

Решающий вклад в рост финансовых показателей внесла улучшившаяся конъюнктура мировых рынков энергоносителей, увеличение спроса и цен на нефть и нефтепродукты. Значительное улучшение экономической ситуации в России и устойчивый макроэкономический рост, наблюдавшийся в 1999-2000 годах, также оказал существенное влияние на рост доходов от основных видов деятельности.

Производственные показатели в отчетном периоде характеризовались устойчивым ростом по всем направлениям и видам деятельности. Суммарная добыча нефти по дочерним и зависимым обществам Группы увеличилась на 2% и составила 38,5 млн. тонн. Рост газодобычи составил 6% (2,5 млрд. куб. м). Российскими и зарубежными НПЗ ЛУКОЙЛ было переработано 14,4 млн. тонн нефти.

Финансирование капитальных вложений и инвестиций по Группе за 1

полугодие составило \$1107 млн. против \$615 млн. за аналогичный период прошлого года. Проходка в бурении увеличилась на 68% (837 тыс. м.), было введено в эксплуатацию 259 скважин. В результате геологоразведочных работ было открыто четыре новых месторождения и 5 залежей углеводородов.

Публикация настоящего отчета свидетельствует о переходе ЛУКОЙЛ на международные стандарты финансовой отчетности с повышением корпоративной прозрачности и инвестиционной привлекательности.